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ACTA NUMERO VEINTINUEVE.-Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de la  Ciudad de San Miguel, Departamento de San Miguel, convocada por el señor Alcalde Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, para este día martes diecisiete de noviembre del año  dos  mil  quince a las dieciocho horas y treinta minutos en la Sala de Sesiones de esta Alcaldía Municipal, presidida por el  señor  Alcalde  Municipal Licenciado Miguel Ángel Pereira Ayala, se inicia a  las  diecinueve horas y cincuenta minutos, pidiendo al Secretario a través del numeral uno de la agenda, verifique la asistencia, quien procede con el libro de asistencia y están presentes señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, Primer Regidor Propietario Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, Segunda Regidora Propietaria  Profesora Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Tercer Regidor Propietario Dr. José Oswaldo Granados, Cuarto Regidor Propietario Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza, Quinta Regidora Propietaria Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz, Sexto Regidor Propietario  Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, Séptimo Regidor Propietario  Lic. Ángel Rolando Gómez  Córdova, Octavo Regidor Propietario Sr. José Antonio Durán, Noveno Regidor Propietario Sr. Jacobo Antonio Martínez, Décimo Regidor Propietario Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, Décimo Segundo Regidor Propietario Sr. Joaquín Edilberto Iraheta, Primer Regidor Suplente señor Rafael Antonio Argueta, Segundo Regidor Suplente Coronel Roberto Mauricio Staben Perla, Tercera Regidora Suplente Licda. Ana Carolina Joya Álvarez, Cuarta Regidora Suplente Sra. María Josefina Palacios de Reyes; y Secretario  Municipal  Juan Ricardo Vásquez  Guzmán;  no está presente en esta sesión el señor Concejal Décimo  Primer  Regidor  Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo; proponiendo el señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, se incorpore a la Cuarta Regidora Suplente señora María Josefina Palacios de Reyes, como Décima Primera Regidora Propietaria, sustituyendo al Lic. Portillo Arévalo, quien está incapacitado, propuesta  aprobada  por  trece votos, debiendo emitirse más adelante el acuerdo respectivo.- Comprobado  el  quórum, y en este momento el señor Síndico Municipal, solicita permiso para retirarse de la sesión, por diligencias de su competencia; toma la palabra el señor Alcalde Municipal, y propone incorporar al Primer Regidor Suplente señor Rafael Antonio Argueta, sometido a votación es aprobado por trece votos, debiendo emitirse más adelante el acuerdo respectivo; luego se dan instrucciones al Secretario, para que de lectura a las actas veintisiete y veintiocho especificadas en los numerales tres y cuatro de la agenda; y el Secretario, lee dichas actas.- Toma la palabra el señor Alcalde Municipal, y propone cinco minutos para verificar la agenda propuesta en el numeral dos, tomado el tiempo, se procede a las deliberaciones de las actas y se plantean observaciones, dentro de las cuales, el señor Concejal Joaquín Edilberto Iraheta, solicita se haga constar en acta la recomendación: Los numerales de los puntos de la agenda registrados en la convocatoria; y los numerales de los puntos de la agenda que se incluyen en otros punto de agenda, son más de los que se registran en la agenda de la convocatoria, lo cual no debe darse; sometido a votación la acta número veintisiete, es aprobada con las observaciones superadas por trece votos, debido que salva su voto el señor Concejal Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova; sometida a votación la acta número veintiocho, es aprobada por doce votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova y señor Joaquín Edilberto Iraheta; sometida a votación la agenda, es aprobada por doce votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova y señor Joaquín Edilberto Iraheta.- Acto seguido se procede a deliberar el punto del numeral cinco de la agenda, proponiéndose un receso de diez minutos, que es aprobado; luego se continúa con las deliberaciones y se propone dejar abierta la sesión para continuarla el día dieciocho de los corrientes de las once de la mañana en adelante en esta sala de sesiones, sometido a votación es aprobado por unanimidad, declarándose abierta la sesión; y 
que se convoque a los señores de la Comisión de INVERSIÓN Y DESARROLLO ECONÓMICO a las nueve horas del día dieciocho de los corrientes, siendo en este momento las doce horas y trece minutos del día diecisiete de noviembre del año dos mil quince.- A las doce horas y cuarenta minutos del día dieciocho de noviembre del año dos mil quince, el señor Alcalde Municipal, da por iniciada la continuación de la sesión que está abierta como se dice en lo detallado anteriormente de la presenta acta; comprobándose el quórum están presentes todos los señores del Concejo Municipal; en tal sentido el señor Concejal Rafael Antonio Argueta, que fue designando Síndico Municipal el día de ayer 17/11/15,de este momento en adelante, vuelve asumir su cargo de Primer Regidor Suplente, por estar presente el señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez.- En vista que no está presente el Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán, que tiene permiso este día por motivos de salud, el señor Alcalde Municipal, propone designar Secretario Municipal Interino para esta sesión al señor Concejal Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, sometido a votación es aprobado por unanimidad, debiendo emitirse más adelante el acuerdo respetivo.- A continuación, se registran los Acuerdo ordenados en el encabezamiento de la presente acta.- ACUERDO MÚMERO UNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que no está presente en esta sesión el señor Concejal Décimo  Primer  Regidor  Propietario Lic. Mario Ernesto Portillo Arévalo, proponiendo el señor Concejal Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, se incorpore a la Cuarta Regidora Suplente señora María Josefina Palacios de Reyes como Décima Primera Regidora Propietaria, sustituyendo al Lic. Portillo Arévalo, quien está incapacitado, como se dice en el encabezamiento de la presente acta de esta sesión; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal y de conformidad al Art. 41 del Código Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por trece votos, ACUERDA: Designar Decima Primera Regidora Propietaria a la Cuarta Regidora Suplente señora María Josefina Palacios de Reyes como Décima Primera Regidora Propietaria, sustituyendo al Lic. Portillo Arévalo, quien está incapacitado, como se dice en el encabezamiento de la presente acta de esta sesión; estableciéndose el quórum con catorce miembros propietarios y propietarias.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes para los efectos legales consiguientes.- ACUERDO NÚMERO DOS.-El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que en el encabezamiento de la presente acta, se registra que el señor Síndico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, solicita permiso para retirarse de la sesión, por diligencias de su competencia,  el señor Alcalde Municipal, propone incorporar al Primer Regidor Suplente señor Rafael Antonio Argueta, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, sometido a votación; y de conformidad al Art. 41 del Código Municipal, por trece votos, ACUERDA: Designar Síndico Municipal al Primer Regidor Suplente señor Rafael Antonio Argueta, sustituyendo el señor Síndico Municipal Titular Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez, quien ha solicitado permiso para retirarse de la sesión, por diligencias de su competencia.-CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes para los efectos legales consiguientes.-  ACUERDO NÚMERO TRES.-El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que en la continuidad de la presente sesión de este día 18/11/15, no está presente el Secretario Municipal señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán, quien tiene permiso este día por motivos de salud; el señor Alcalde Municipal, propone designar Secretario Municipal Interino para la continuidad de la sesión al señor Concejal Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, sometido a votación; y de conformidad al Art. 56 del Código Municipal, por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Designar Secretario Municipal Interino para la continuidad de la presente  sesión  de  este  día 18/11/15, al señor Concejal Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, en 
sustitución del señor Juan Ricardo Vásquez Guzmán Secretario Municipal, que tiene permiso por motivos de salud.-Que los señores Juan Ricardo Vásquez Guzmán, y Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz, firmen esta acta como Secretario, por estar presente el día 17/11/15, que se inició la sesión, y por estar designado el día 18/11/15 en la continuación de la sesión, respectivamente; y como Concejal el Lic. Saravia Ortiz.-CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes para los efectos legales consiguientes.-Seguidamente se registran los acuerdos municipales del numeral cinco en delante de la agenda de esta sesión.- ACUERDO NÚMERO CUATRO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral cinco de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta de los señores Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la UACI, Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Tesorero (Analista Financiero), Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe Departamento Asesoría Legal (Asesor Legal), Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez Sindico Municipal (Visor del Concejo), Arq. Alcira Jeannette Alemán de Iglesias Administradora del Relleno Sanitario (Conocedora de la materia) de la Comisión de Evaluación de Ofertas, nombrada en Acuerdo N°20 Acta N°24 del 12/10/2015, para la Licitación Publica 09/2015/AMSM “CONSTRUCCIÓN DE CELDAS No.4, No.5 y No.6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL (OBRAS FINALES DE LA FASE II)”; en documento de fecha 03/11/2015, recomiendan adjudicar dicho Proyecto a la Empresa TRACTOMARQUEZ, S.A. DE C.V. (Ing. Juan Carlos Nehemías Márquez López, Representante Legal), por un valor de $564,180.11, IVA incluido, por cumplir con todos los requisitos de las Bases de licitación y ser la oferta mejor evaluada, de las 18 personas naturales y jurídicas que compraron y bajaron bases del Sistema de Comprasal, y de las 2 que presentaron ofertas; con la resolución dictaminada de viabilidad, de la Comisión de Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez (Coordinador), y Señor Concejal Sr. Rafael Antonio Argueta, según acta de fecha 13/11/2015, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a los Art.18 y Art. 59 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP); y Art. 30 Numeral 9 del Código Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos, debido que  salvan su voto los señores Concejales Licenciado Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez,  señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Decima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar la adjudicación para la ejecución del Proyecto de la LICITACION PUBLICA 09/2015 AMSM “CONSTRUCCIÓN DE CELDAS No.4, No.5 Y No.6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL (OBRAS FINALES DE LA FASE II)” a la Empresa TRACTOMARQUEZ, S.A. DE C.V. (Ing. Juan Carlos Nehemías Márquez López, Representante Legal); por un valor de QUINIENTOS SESENTA Y CUATRO MIL CIENTO OCHENTA 11/100 DOLARES ($564,180.11) IVA incluido, por cumplir con todos los requisitos de las Bases de licitación y ser la oferta mejor evaluada, de las dieciocho personas naturales y jurídicas que compraron y bajaron bases del Sistema de Comprasal, y de las dos personas, que presentaron ofertas, según informe de evaluación de ofertas de fecha 03/11/15; y con base a los Arts. 47 y 48 numeral 1 del Código Municipal, se faculta al señor Alcalde Municipal, para que en representación de este Concejo, y demás diligencias al respecto, firme el contrato respectivo, debiendo elaborarlo el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad; previa publicación del resultado de la licitación.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes, para los 
efectos legales consiguientes.- ACUERDO NUMERO CINCO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral seis de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta de los señores Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la UACI, Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Tesorero (Analista Financiero), Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe Departamento Asesoría Legal (Asesor Legal), Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez Sindico Municipal (Visor del Concejo), Arq. Alcira Jeannette Alemán de Iglesias Administradora del Relleno Sanitario (Conocedora de la Materia) de la Comisión de Evaluación de Ofertas, nombrada en Acuerdo N°07 Acta N°26 del 27/10/2015, para el proceso por libre gestión de la Supervisión Externa del Proyecto “CONSTRUCCIÓN DE CELDAS No.4, No.5 y No.6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL (OBRAS FINALES DE LA FASE II)”; en documento de fecha 03/11/2015, recomiendan adjudicar dicho Proyecto a la Empresa OBRAS CIVILES Y ELECTROMECÁNICAS, S.A. DE C.V. (Ing. Jorge Ricardo Soto Campos, Representante Legal) por un valor de $ 22,970.95, IVA incluido, por cumplir con todos los requisitos de las Bases del proceso de libre gestión y ser la oferta mejor evaluada, de las 5 personas naturales y jurídicas que compraron y bajaron bases del Sistema de Comprasal, y de las 3 que presentaron ofertas; con la resolución dictaminada de viabilidad, de la Comisión de Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez (Coordinador), y Señor Concejal Sr. Rafael Antonio Argueta, según acta de fecha 13/11/2015; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) Art. 18, Art. 39 literal b, Art. 40 literal b, Arts. 68, y 69; y Código Municipal Art. 30 numeral 9, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos, debido que  salvan su voto los señores Concejales Licenciado Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez,  señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Decima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar la adjudicación de la SUPERVISION EXTERNA del Proyecto: “CONSTRUCCIÓN DE CELDAS No.4, No.5 Y No.6 CONTEMPLADAS EN EL ESTUDIO DEL DISEÑO FINAL DE OBRAS COMPLEMENTARIAS DEL RELLENO SANITARIO DE LA CIUDAD DE SAN MIGUEL (OBRAS FINALES DE LA FASE II)” a la Empresa OBRAS CIVILES Y ELECTROMECÁNICAS, S.A. DE C.V. (Ing. Jorge Ricardo Soto Campos, Representante Legal), por un valor de VEINTIDOS MIL NOVECIENTOS SETENTA 95/100 DOLARES ($ 22,970.95) IVA incluido, por cumplir con todos los requisitos de las Bases del proceso de libre gestión y ser la oferta mejor evaluada, de las cinco personas naturales y jurídicas que compraron y bajaron bases del Sistema de Comprasal, y de las tres personas que presentaron ofertas, el plazo del contrato es de ciento sesenta y cinco días contados a partir de la orden de inicio, según informe de evaluación de fecha 03/11/15 antes referenciado; y con base a los Arts. 47 y 48 numeral 1 del Código Municipal, se faculta al señor Alcalde Municipal, para que en representación de este Concejo y demás diligencias al respecto, firme el contrato respectivo debiendo elaborarlo el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad.- CERTIFÍQUESE y envíese a los Departamentos correspondientes.- ACUERDO NÚMERO SEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral siete de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe de Recursos Humanos, en nota de fecha 10/11/2015, con el aval de la Comisión de Recursos Humanos por medio de la firma del Señor Concejal Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, según acta de fecha 13/11/2015,  solicita  emisión  de  Acuerdo Municipal para autorizar el pago de las vacaciones 
anuales al Señor Fredy Napoleón Meléndez Sifonte Jefe del Departamento de Cementerio de esta Alcaldía, quien ingresó a laborar el día 17/10/2014, dicho pago corresponde al 30% de 15 días de su sueldo equivalente a $ 135.00; el período que gozará de las vacaciones es del 16 al 30 de Noviembre del corriente año. Asimismo el Sr. Meléndez Sifonte, propone al Señor Marlon Rafael Casares Chávez, Mozo en el Departamento de Cementerio, para que cubra interinamente con las funciones de Jefe del Departamento, en el período de las vacaciones; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, se presentan propuestas dentro de las cuales que se nombre al Ingeniero Alexander Villatoro Pérez Gerente de Servicios Ciudadanos como Jefe Interino Ad honorem del Departamento de Cementerio; y  de conformidad al Art.29 literal g) del Reglamento Interno de Trabajo de la Municipalidad de San Miguel, en Decreto Número 15 de fecha 27 de julio del año 2011 y sus reformas, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Aprobar las Vacaciones Anuales al Señor Fredy Napoleón Meléndez Sifonte Jefe del Departamento de Cementerio de esta Alcaldía, quien ingresó a laborar el día 17/10/2014; quedando respaldada la cancelación que corresponde al 30% de 15 días de su sueldo equivalente a $ 135.00; y el período que gozará las vacaciones es del 16 al 30 de Noviembre del corriente año; y se nombra en su lugar al Ingeniero Alexander Villatoro Pérez Gerente de Servicios Ciudadanos, para que desempeñe dicho cargo con carácter interino ad honorem, en el período de las vacaciones otorgadas al señor Meléndez Sifonte.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o entidades correspondientes.-  ACUERDO NÚMERO SIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral ocho de  la  agenda  de  esta  sesión,  se  tiene la propuesta de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe de Recursos Humanos, en nota de fecha 10/11/2015, con el aval de la Comisión de Recursos Humanos por medio de la firma del Señor Concejal Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, según acta de fecha 13/11/2015, solicita emisión de Acuerdo Municipal para autorizar el pago de las vacaciones anuales al Cnel. Oscar Orlando Valle Silva Jefe del Departamento de Cultura y Deportes de esta Alcaldía, quien ingresó a laborar el día 17/11/2011, dicho pago corresponde al 30% de 15 días de su sueldo equivalente a $ 174.75; el período que gozará de las vacaciones es del 16 al 30 de Noviembre del corriente año. Asimismo solicita se nombre como Jefe Interino al Señor Mario Alfonso Castillo Díaz, en el período de dichas vacaciones,  POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, se presentan propuestas dentro de las cuales el Señor Alcalde Municipal, manifiesta: Que el  señor  Mario  Alfonso  Castillo  Díaz, asistió a un mundial y tiene el conocimiento necesario para desempeñar el cargo; y de conformidad al Art.29 literal g) del Reglamento Interno de Trabajo de la Municipalidad de San Miguel, en Decreto Número 15 de fecha 27 de julio del año 2011 y sus reformas, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de nueve votos,  debido  que salvan su voto los señores Concejales señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio  Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar las Vacaciones Anuales al Cnel. Oscar Orlando Valle Silva Jefe del Departamento de Cultura y Deportes de esta Alcaldía, quien ingresó a laborar el  día 17/11/2011; quedando respaldada la cancelación que corresponde al 30% de 15 días de su sueldo equivalente a $ 174.75; y el período que gozará las vacaciones es del 16 al 30 de Noviembre del corriente año;  y  se  nombra  en  su lugar el  señor  Mario  Alfonso  Castillo  Díaz   Mecánico  Equipo Pesado  del  Departamento de Aseo,  Ornato y  Mantenimiento de Calles y Caminos Sección Taller Municipal,  para  que  desempeñe  dicho   cargo  con  carácter interino,  en  el   período  de las  vacaciones  del   Cnel.   Valle   Silva,  quien  devengará  el  salario    del   cargo  que se  le  nombra.-  CERTIFÍQUESE  y  remítase  a  las  Unidades  o  entidades   correspondientes.-  ACUERDO  NÚMERO  OCHO.-  El  Concejo  Municipal, 
CONSIDERANDO: Que a través del numeral nueve de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. José Otoniel Zelaya Henríquez Jefe del Departamento de Asesoría Legal, en memorándum de fecha 16/11/2015; se deberá tomar Acuerdo Municipal, donde se restituya al señor José Moisés Osorio, en su cargo de Mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos, a partir del uno de octubre de 2015, con el salario que tenía antes del despido, en atención a la resolución de la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia, del proceso de amparo clasificado con la Referencia 179-2014, notificado a esta municipalidad el 13/11/2015, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORÍA de nueve votos, debido que salvan su voto los señores Concejales señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Dar cumplimiento a la resolución, en la que se adoptó medida cautelar consistente en que se debe restituir al demandante en su cargo de mozo del Departamento de Aseo, Ornato y Mantenimiento de Calles y Caminos de la referida municipalidad, pronunciada por la Sala de lo Constitucional de la Corte Suprema de Justicia en el proceso de amparo clasificado con la referencia 179-2014, promovido por la Licda. Marina Fidelicia Granados de Solano como defensora pública laboral y en representación del señor José Moisés Osorio.- Que el señor José Moisés Osorio, está trabajando en esta Alcaldía, mediante contrato de trabajo eventual de fecha 14/08/15 con el cargo de Mozo en el Departamento de Parques y Jardines de la Gerencia de Servicios Ciudadanos de esta Municipalidad, con el sueldo mensual de doscientos sesenta y dos dólares; en consecuencia para el cumplimiento de la restitución ordenada, completar el salario que tenía antes del despido,  a partir del uno de octubre de dos mil quince, según la resolución; y memorándum  antes referenciados; para lo cual que los Jefes de los Departamentos de Contabilidad, Recursos Humanos, Tesorería; y otros que les compete en este caso, realicen los procesos, respectivamente.- CERTIFÍQUESE y COMUNÌQUESE.- ACUERDO NÚMERO NUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que por medio del numeral diez de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), en nota de fecha 26/10/2015, y con la resolución dictaminada de viabilidad, de la Comisión de Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez (Coordinador), y Señores Concejales Ing. Oscar Orlando Parada Jaime, y Sr. Rafael Antonio Argueta, según acta de fecha 30/10/2015; presenta el informe de evaluación del proceso realizado por Libre Gestión de la contratación de Servicios Profesionales de Auditoría Externa, para el proyecto “CONSTRUCCIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA BASE DE POLICÍA COMUNITARIA EN LA SÉPTIMA CALLE PONIENTE DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL” (MINUTA DE ACUERDO ENTRE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, POLICÍA NACIONAL CIVIL Y EMBAJADA DE JAPÓN); determinando que el oferente que cumple con todos los requisitos solicitados en los Términos de Referencia es el Lic. Genaro Cruz Melgar, por lo que el Lic. Serpas Ibarra, solicita la emisión de Acuerdo Municipal aprobando la adjudicación, y autorizando la erogación de fondos por la cantidad de $ 1,450.00, para cancelar al Lic. Genaro Cruz Melgar, por la contratación de Servicios Profesionales de Auditoría Externa para el proyecto “CONSTRUCCIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA BASE DE POLICÍA COMUNITARIA EN LA SÉPTIMA CALLE PONIENTE DEL MUNICIPIO  DE  SAN  MIGUEL”  (MINUTA  DE  ACUERDO  ENTRE  LA ALCALDÍA MUNICIPAL  DE  SAN MIGUEL,  POLICÍA  NACIONAL  CIVIL  Y   EMBAJADA   DE
 JAPÓN).- El plazo del contrato es por tres meses, contados a partir de la orden de inicio, para lo cual se tiene disponibilidad financiera y presupuestaria cifras: 54504 Servicios de Contabilidad y Auditoría-Fondos de Donación.- Asimismo nombrar Administrador de Contrato para este proceso al Lic. Pedro Antonio Salamanca Molina, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) Art. 18, Art. 39 literal b, Art. 40 literal b, Arts. 68, y 69; y Código Municipal Art. 30 numeral 9; y Art. 91, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos, debido que  salvan su voto los señores Concejales Licenciado Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez,  señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Decima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: PRIMERO: Aprobar la adjudicación a favor del LIC. GENARO CRUZ MELGAR  por  el  monto de UN MIL  CUATROCIENTOS  CINCUENTA 00/100 DOLARES  ($1,450.00) con  IVA incluido, para la Contratación de la Auditoria Externa para el proyecto “CONSTRUCCIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA BASE DE POLICÍA COMUNITARIA EN LA SÉPTIMA CALLE PONIENTE DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL” (MINUTA DE ACUERDO ENTRE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, POLICÍA NACIONAL CIVIL Y EMBAJADA DE JAPÓN),  quien es el oferente que cumple con todos los requisitos y con el monto más bajo en los Términos de Referencia, el plazo del contrato es de tres meses contados a partir de la orden de inicio; y con base a los Arts. 47 y 48 numeral 1 del Código Municipal, se faculta al señor Alcalde Municipal, para que en representación de este Concejo y demás diligencias al respecto, firme el contrato respectivo debiendo elaborarlo el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad; y SEGUNDO: Autorizar con cargo a Fondos de Donación, la erogación de UN MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA 00/100 DOLARES ($ 1,450.00) con IVA incluido, para pagar al LIC. GENARO CRUZ MELGAR, por la contratación  de los Servicios Profesionales de la  Auditoria Externa para el Proyecto “CONSTRUCCIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE LA BASE DE POLICÍA COMUNITARIA EN LA SÉPTIMA CALLE PONIENTE DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL” (MINUTA DE ACUERDO ENTRE LA ALCALDÍA MUNICIPAL DE SAN MIGUEL, POLICÍA NACIONAL CIVIL Y EMBAJADA DE JAPÓN), para lo cual se tiene la disponibilidad financiera y presupuestaria cifra: 54504 SERVICIOS DE CONTABILIDAD Y AUDITORIA del Presupuesto Municipal vigente, según nota de fecha 24/septiembre/15, firmada por los señores Tesorero Municipal, Contador Municipal; y Jefe de la UACI; y se nombra Administrador de la orden de compra al Lic. Pedro Antonio Salamanca Molina Jefe Tesorero de esta Alcaldía; gastos que se comprobará como lo estable el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO DIEZ.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que por medio del numeral once de la agenda de esta sesión, se tiene la  propuesta del Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la UACI, en nota de fecha 13/11/2015, y con la resolución dictaminada de viabilidad, de la Comisión de Inversión y Desarrollo Económico, por medio de la firma del Señor Sindico Municipal Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez (Coordinador), y Señor Concejal Sr. Rafael Antonio Argueta, según acta de fecha 13/11/2015, recomienda la contratación por libre gestión de la Formulación de la Carpeta Técnica del Proyecto “Recarpeteo Asfaltico y Ampliación de la 8ª Calle Poniente, 15 Avenida Norte y Avenida Central del Área Urbana del Municipio de San Miguel, Departamento de San Miguel”, a la Empresa OSSA CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V. (Ing. Oscar Uriel Sánchez Portillo, Representante Legal), por un valor de $ 4,005.00, IVA incluido, por cumplir con todos los documentos solicitados en 
los Términos de Referencia y ser la oferta con el monto más bajo. El plazo del contrato es cuarenta y cinco días calendario, contados a partir de la orden de inicio.- Asimismo nombrar Administrador de contrato para este proceso al Ing. Alex Noel Argueta Guevara, quien se desempeña como Jefe del Departamento de Ingeniería y Proyectos, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) Art. 18, Art. 39 literal b, Art. 40 literal b, Arts. 68, y 69; y Código Municipal Art. 30 numeral 9, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar la adjudicación a favor de la Empresa OSSA CONSTRUCTORA, S.A. DE C.V. (Ing. Oscar Uriel Sánchez Portillo, Representante Legal) por  el  monto de CUATRO MIL CINCO 00/100 DOLARES  ($4,005.00) con  IVA incluido para la contratación de la Formulación de la Carpeta Técnica del Proyecto “RECARPETEO ASFALTICO Y AMPLIACIÓN DE LA 8ª CALLE PONIENTE, 15 AVENIDA NORTE Y AVENIDA CENTRAL DEL ÁREA URBANA DEL MUNICIPIO DE SAN MIGUEL, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por cumplir con todos los documentos solicitados en los Términos de Referencia y ser la oferta con el monto más bajo. El plazo del contrato es por cuarenta y cinco días calendario, contados a partir de la orden de inicio.- Se nombra Administrador de contrato para este proceso al Ing. Alex Noel Argueta Guevara, quien se desempeña como Jefe del Departamento de Ingeniería y Proyectos; y con base a los Arts. 47 y 48 numeral 1 del Código Municipal, se faculta al señor Alcalde Municipal, para que en representación de este Concejo y demás diligencias al respecto, firme el contrato respectivo, debiendo elaborarlo el Departamento de Asesoría Legal de esta Municipalidad.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes, para los efectos legales consiguientes.- ACUERDO NÚMERO ONCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que por medio del numeral doce de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta de la Sra. Silvia Díaz Guevara de Lara Jefe de Recursos Humanos, en memorándum de fecha 28/10/2015, sobre nombramiento en propiedad de la Licda. Rhina Maritza Moreira de Rosales Jefe de la Unidad de la Mujer, y del Lic. Carlos Arturo Machado Vásquez Sub Gerente de Servicios Ciudadanos, con base a evaluación de desempeño de fecha 29/10/2015, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad al Art. 24 Literal a) de las Disposiciones Generales del Presupuesto Municipal vigente, y Art. 30 numeral 2 del Código Municipal, sometido a votación por el Señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: PRIMERO: Nombrar en propiedad por Ley de Salario a la Licda. RHINA MARITZA MOREIRA DE ROSALES, como Jefe de la Unidad de la Mujer, a partir del nueve de octubre del corriente año, por haber finalizado su periodo de prueba el día  08/10/15 según memorándum antes referenciado de la Jefe de Recursos Humanos; y SEGUNDO: Nombrar en propiedad por Ley de Salario al Lic. CARLOS ARTURO MACHADO VASQUEZ, como Sub Gerente de Servicios Ciudadanos a partir del nueve de octubre del corriente año, por haber finalizado su periodo de prueba el día 08/10/15 según memorándum antes referenciado de la Jefe de Recursos Humanos; los  nombrados continuarán en sus funciones y devengarán el sueldo mensual que establece el 
Presupuesto Municipal vigente, con aplicación a las Cifras: 2015-51101 en atención al Art.29 literal c) del Reglamento Interno de Trabajo de esta Alcaldía Municipal, que se comprobará como lo estable el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- El punto del numeral trece de la agenda de esta sesión no genera acuerdo, siendo para efectos de registro, por estar aprobado en Acuerdos números dos y tres de Acta número veintisiete de fecha seis de noviembre de dos mil quince.- 

	DECRETO N°  25 - A 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 La Municipalidad de San Miguel, Departamento de San Miguel, en uso de  las facultades que le confiere el  numeral 7 del Artículo 30 del Código Municipal, en relación con los artículos 3 numeral 2, artículos 72 y 77 del mismo código.  

	 DECRETA: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 La siguiente modificación al Presupuesto Municipal  vigente así: 

	 Art. 1 Se autoriza la siguiente reforma según el planteamiento que se detalla a continuación: 

	 FONDO PROPIO 

	 SEGUNDA PARTE 

	 RUBRO DE EGRESOS QUE SE CREAN Y AUMENTAN 

	 AREA DE GESTION: CONDUCCIÓN ADMINISTRATIVA 

	51
	
	
	 REMUNERACIONES 

	511
	
	
	 REMUNERACIONES PERMANENTES 

	51101
	
	 
	 Sueldos 
	 $       13.962,81 
	
	   

	51103
	
	 
	 Aguinaldos 
	 $              67,39 
	
	   

	512
	
	
	 REMUNERACIONES EVENTUALES 

	51201
	
	 
	 Sueldos 
	 $         2.816,00 
	
	   

	51203
	
	 
	 Aguinaldos 
	 $         1.700,00 
	
	   

	514
	
	
	
	 CONTRIBUCIONES PATRONALES A INST. SEG. SOC. PUBLICAS 

	51401
	
	
	 Por remuneraciones permanentes 
	 $         1.422,03 
	
	
	
	
	

	515
	
	
	
	 CONTRIBUCIONES PATRONALES A INST. SEG. SOC. PRIV. 

	51501
	
	
	 Por remuneraciones permanentes 
	 $            966,89 
	
	

	545
	
	
	 CONSULTORÍAS, ESTUDIOS E INVESTIGACIONES 
	
	

	54508
	
	
	 Estudios e investigaciones 
	 $         1.000,00 
	
	

	 FONDO PROPIO 

	 SEGUNDA PARTE 

	 RUBRO DE EGRESOS QUE SE DISMINUYEN 

	 AREA DE GESTION: CONDUCCIÓN ADMINISTRATIVA (CEP 3) 

	51
	
	
	 REMUNERACIONES 

	511
	
	
	 REMUNERACIONES PERMANENTES 

	51101
	
	 
	 Sueldos 
	   
	
	$        21.935,12 

	TOTAL
	 $       21.935,12 
	
	$       21.935,12 

	 DETALLE DE UNIDAD Y PLAZA QUE SE CREAN 

	 511- REMUNERACIONES PERMANENTES 

	51101- Sueldos
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	 
	 Plaza 
	 Sueldos 
	 
	 Unidad   
	 Periodo 
	 
	 Total 

	1
	 
	 Oficial de información 
	 $        900,00 
	 
	 Unidad de Acceso a la Información Pública 
	 Dic. 2015 
	 
	 $            900,00 

	 TOTAL 
	 $            900,00 

	ANEXO: DETALLE DE PLAZAS QUE SE NIVELAN A $350.00 MENSUALES 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	El presente Decreto entrará en vigencia ocho días  después de su publicación  en el Diario Oficial. Dado en el salón  de Sesiones del Concejo Municipal de San Miguel, el diecisiete de noviembre de dos mil quince.


	DECRETO N° 25 - B 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	 La Municipalidad de San Miguel, Departamento de San Miguel, en uso de  las facultades que le confiere el  numeral 7 del Artículo 30 del Código Municipal, en relación con los artículos 3 numeral 2, artículos 72 y 77 del mismo código.  

	 DECRETA: 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 La siguiente modificación al Presupuesto Municipal  vigente así: 

	 Art. 1 Se autoriza la siguiente reforma según el planteamiento que se detalla a continuación: 

	 FONDO PROPIO 

	 SEGUNDA PARTE 

	 RUBRO DE EGRESOS QUE SE CREAN Y AUMENTAN 

	 AREA DE GESTION: CONDUCCIÓN ADMINISTRATIVA 

	51
	
	
	 REMUNERACIONES 

	511
	
	
	 REMUNERACIONES PERMANENTES 

	51105
	
	 
	 Dietas 
	 $       18.971,52 
	
	   

	515
	
	
	
	 CONTRIBUCIONES PATRONALES A INST. SEG. SOC. PRIV. 

	51501
	
	
	 Por remuneraciones permanentes 
	 $            400,20 
	
	

	 FONDO PROPIO 

	 SEGUNDA PARTE 

	 RUBRO DE EGRESOS QUE SE DISMINUYEN 

	 AREA DE GESTION: CONDUCCIÓN ADMINISTRATIVA (CEP 3) 

	51
	
	
	 REMUNERACIONES 

	511
	
	
	 REMUNERACIONES PERMANENTES 

	51101
	
	 
	 Sueldos 
	   
	
	 $       19.371,72 

	TOTAL
	 $       19.371,72 
	
	 $       19.371,72 

	ANEXO:  DETALLE DE AUMENTO DE DIETAS
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	El presente Decreto entrará en vigencia ocho días  después de su publicación  en el Diario Oficial. Dado en el salón  de Sesiones del Concejo Municipal de San Miguel, el diecisiete de noviembre de dos mil quince.


ACUERDO NÚMERO DOCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que por medio del numeral catorce de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Pedro Antonio Salamanca Tesorero Municipal, en memorándum de fecha 16/11/2015, solicita se autorice realizar el pago a la Dirección General de Tesorería, la suma de $ 7,003.40, en concepto de intereses del periodo del 20 de octubre al 20 de noviembre de 2015, referente al Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos préstamo BID-1209/OC-ES suscrito el 7 de noviembre de 2007 y al Acuerdo de Modificación del mismo de fecha 29 de mayo de 2008 entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Criticas”, para la ejecución y supervisión del Proyecto “Adecuación del Sitio Actual de Botadero a Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”; el egreso se aplicará a las cifras: 55301 de Gobierno Central del Presupuesto Municipal, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a las obligaciones a cargo del Municipio establecidas en el Art. 66  del  Código  Municipal, sometido a votación por el Señor Alcalde Municipal, por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, realice el pago a la Dirección General de Tesorería del Ministerio de Hacienda, la cantidad de SIETE MIL TRES 40/100 DÓLARES ($ 7,003.40) en concepto de Intereses del periodo del 20 de Octubre al 20 de Noviembre 2015 referente  al  Convenio Tripartito de  Transferencia  de  Fondos suscrito el 07/11/2007 y al acuerdo de modificación del mismo de fecha 29/05/2008 entre el Ministerio de Hacienda,  Ministerio de Medio Ambiente y Recursos  Naturales; y la Alcaldía  Municipal  de  San Miguel,  cuyo  objeto fue transferir al Concejo Municipal de San 
Miguel, fondos provenientes  del  Contrato  de  Préstamo  BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para la  ejecución y supervisión del Proyecto “Adecuación del Sitio Actual de Botadero a Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”;  egreso que se debe aplicar a las cifras: 55301 de Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera: 55 GASTOS FINANCIEROS Y OTROS – 553 Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos – 55301 De Gobierno Central; gastos que se comprobará como lo estable el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO TRECE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que por medio del numeral quince de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Pedro Antonio Salamanca Tesorero Municipal, en memorándum de fecha 16/11/2015, solicita se autorice realizar el pago a la Dirección General de Tesorería, la suma de $ 5,800.21, en concepto de intereses del periodo del 20 de octubre al 20 de noviembre de 2015, referente al Segundo Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos préstamo BID 1209/OC-ES, suscrito el 20 de mayo de 2009, entre el Ministerio de Hacienda, Ministerio de Medio Ambiente y Recursos Naturales y la Alcaldía Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes del Contrato de Préstamo BID 1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Criticas”, para financiar la ejecución del Subprograma de Inversión: Proyecto “Obras Complementarias del Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”; el egreso se aplicará a las cifras: 55301 de Gobierno Central del Presupuesto Municipal; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, de conformidad a las obligaciones a cargo del Municipio establecidas en el Art.  66  del  Código  Municipal, sometido a votación por el Señor Alcalde Municipal, por UNANIMIDAD de  votos, ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal, realice el pago a la Dirección General de Tesorería del Ministerio de Hacienda, por la cantidad de CINCO MIL OCHOCIENTOS 21/100 DÓLARES ($ 5,800.21) en concepto de Intereses del periodo del 20 de Octubre al 20 de Noviembre 2015, referente al Segundo Convenio Tripartito de Transferencia de Fondos  PRÉSTAMO BID – 1209/OC-ES, suscrito  el 20 de mayo de 2009 entre  el  Ministerio  de Hacienda,  Ministerio de  Medio  Ambiente  y  Recursos  Naturales;  y  la Alcaldía  Municipal de San Miguel, cuyo objeto fue transferir al Concejo Municipal de San Miguel, fondos provenientes  del  Contrato  de  Préstamo BID1209/OC-ES “Programa de Descontaminación de Áreas Críticas”, para financiar la ejecución del Subprograma de Inversión: Proyecto “Obras Complementarias del Relleno Sanitario del Municipio de San Miguel”; que el egreso se aplique a las cifras: -55301de Gobierno Central del Presupuesto Municipal, compuesto de la siguiente manera: 55 GASTOS FINANCIEROS Y OTROS – 553 Intereses y Comisiones de Empréstitos Internos –55301 De Gobierno Central; que se comprobará como lo estable el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO CATORCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través  del numeral dieciséis de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Señor Alcalde Municipal, que solicita la erogación de fondos por la cantidad de $7,000.00, para pagar a los operadores que realizaran los trabajos de obras de mitigación, con base al Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional para el Mantenimiento de Calles Urbanas y Rurales del Municipio de San Miguel, suscrito entre el Ministerio de Obras Publicas y la Alcaldía de San Miguel de fecha 26/06/2015, bajo el numero 26/2015; y modificación N°1 de fecha 22/10/2015, de dicho Convenio.- El monto a erogar es para un periodo de 120 días calendario, de lunes a domingo, considerando días festivos u horas extras, previendo se presente alguna emergencia.- El Ministerio de Obras Publicas, aportara la maquinaria, el combustible y el mantenimiento de la misma; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, 
sometido a votación por el Señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de ocho votos con el voto calificado del Señor Alcalde Municipal, debido que salvan su voto los señores Concejales Profesora  Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro, Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Autorizar con cargo al  Fondo FODES, la erogación de SIETE MIL  DOLARES EXACTOS 00/100 ($7,000.00), para el PAGO DE LOS OPERADORES que realizaran los trabajos de obra de mitigación, según informe de fecha 12/11/15 del Cnel. y Lic. Oscar Mauricio Portillo Centeno Jefe de la Unidad de Protección Civil Municipal, que en compañía del Ingeniero Sergio Motto Jefe Regional del MOP y señor Concejal Rafael Argueta, realizaron recorrido e inspección en el lugar donde se han construido cinco (5) reservorios, ubicados en el Caserío El Carreto, Cantón El Volcán, del Municipio de San Miguel, específicamente al Norte del Volcán Chaparrastique, estos reservorios su función es retener material que baja del Volcán producto de las lluvias, y con esto minimizar el riesgo, que impacte a las Comunidades, habiéndose constatado que mencionado reservorios requieren que se realicen trabajo de desazolvamiento y reconformación de bordas, para lo cual el Señor Alcalde, es procedente que con base al Convenio Marco de Cooperación Institucional para el mantenimiento de Calles Urbanas y Rurales del Municipio de San Miguel, suscrito entre el Ministerio de Obras Públicas y la Alcaldía de San Miguel, de fecha 22 de Junio del 2015, bajo el número 26/2015, para el mantenimiento de calles urbanas y rurales del Municipio de San Miguel; y modificación Nº.1 de fecha 22/10/2015 de la denominación del “Convenio Marco de Cooperación Interinstitucional para la ejecución de Proyectos de Infraestructura Vial, Infraestructura Comunitaria, Obras de Mitigación y Obras de Drenaje”; y que dicho monto a erogar es para un periodo de 120 días calendario de lunes a domingo, se ha considerado los días sábados y domingos, días festivos u horas extras, previendo se presente alguna emergencia que requiera realizar trabajos excepcionalmente los días de semana, presentación de alguna emergencia que se requiera realizar.- El Ministerio de Obras Públicas, aportara la maquinaria, el combustible y mantenimiento del mismo, según la nota antes referenciada; teniéndose la disponibilidad financiera y presupuestaria cifras: 51201 SUELDOS del Presupuesto Municipal vigente, según nota de fecha 12/11/15, firmada por los señores Tesorero Municipal, Contadora Municipal; y Jefe de Protección Civil Municipal; fondos que se comprobarán como lo estable el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO QUINCE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral diecisiete de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, en nota de fecha 13/11/2015, que solicita Acuerdo Municipal autorizando la erogación de fondos por un techo de $10,000.00, para cubrir los gastos que ocasionen las atenciones sociales que el Señor Alcalde Municipal, ofrecerá a todas las delegaciones procedentes de diferentes lugares de los Estados Unidos, con motivo de celebrar el “Carnaval Internacional de San Miguel”, comprendido en las fiestas patronales de esta Ciudad.- El gasto se aplicará a la cifra presupuestaria: 54314 Atenciones Oficiales (Fondos Propios).- Asimismo nombrar Administrador de Contrato para este proceso al Sr. Jhonys Antonio González Arias; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, se  presentan observaciones a la redacción del punto del numeral de la agenda, dentro de las cuales el señor Concejal Ingeniero Oscar Orlando Parada Jaime, propone modificarlo, que los gastos que ocasionen las atenciones sociales oficiales del señor Alcalde, son para diferentes actividades municipales; y el Señor Alcalde  Municipal,  manifiesta  que  es  también,  para  atender las delegaciones procedente de 
diferentes lugares de los Estados Unidos como se ha dicho antes, y delegaciones de distintos  países que visitan nuestra Ciudad, sometido a votación, por MAYORIA de ocho votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Durán, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar la modificación del punto del numeral diecisiete de la Agenda de esta sesión; que los fondos se necesitan para las atenciones sociales oficiales del señor Alcalde en las diferentes actividades municipales, delegaciones procedentes de distintos lugares de los Estados Unidos; y delegaciones de otros países que visitan nuestra Ciudad; quedando de esta manera modificado el punto del numeral de la agenda de esta sesión.- CERTIFÌQUESE y COMUNIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO DIECISEIS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del Acuerdo número quince que antecede de la presente acta, se modifica el punto del numeral diecisiete de la agenda de esta sesión, que ha sido propuesto el punto de agenda por el Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General de esta Municipalidad, en nota de fecha 13/11/2015; que los fondos se necesitan para las atenciones sociales oficiales del señor Alcalde en las diferentes actividades municipales, delegaciones procedentes de distintos lugares de los Estados Unidos; y delegaciones de otros países que visitan nuestra Ciudad; y nombrar Administrador de Ordenes de Compras y/o Contrato para este proceso al Sr. Jhonys Antonio González Arias, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, sometido a votación,  por MAYORIA de ocho votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Autorizar con cargo a los Fondos Propios, la erogación de hasta por un techo de DIEZ  MIL 00/100 DOLARES EXACTOS ($ 10,000.00),   que  se necesitan para las atenciones sociales oficiales del señor Alcalde Municipal, en las diferentes actividades municipales, delegaciones de migueleños en el exterior y otros visitantes;  para lo cual se tiene la disponibilidad financiera y presupuestaria con aplicación a la cifra: 54314 ATENCIONES OFICIALES (FONDOS PROPIOS)  del  Presupuesto  Municipal vigente, según nota de fecha 13/11/15  firmada por los señores Tesorero Municipal, Contador Municipal; y Gerente General; que se  comprobará como lo  estable el Art. 86 del Código Municipal.- Se nombra Administrador de Ordenes de Compras  y/o  Contrato para este proceso  al  Sr. Jhonys Antonio González Arias.- CERTIFÍQUESE  y  remítase  a  las  Unidades o Entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO DIECISIETE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que  a  través del numeral dieciocho de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta  del  señor  Alcalde  Municipal:  Autorizar  la participación de la Alcaldía Municipal de San Miguel, en la convocatoria 2015, en el programa temático “Agentes No Estatales y Autoridades Locales en Desarrollo” de la Unión Europea tiene como fin estimular a los Agentes no estatales y a las autoridades locales (AL), cuya finalidad es priorizar el financiamiento a los Gobiernos Locales de El Salvador, para desarrollar proyectos de prevención social de la violencia, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, el Señor Alcalde, observa: Que el fin del punto del numeral dieciocho de la agenda de esta sesión, es: Que  se  priorice  la  contratación  de  un  experto  que  conozca  la  normativa de  la Unión Europea,  para  poder  aplicar  como  Alcaldía  en  la convocatoria 2015 de la Unión  Europea para autoridades locales para el desarrollo 2015, que tendrá entre sus prioridades el financiamiento a los Gobiernos Locales de El Salvador para desarrollar proyectos 

de prevención social de la violencia, comprendiendo los rubros de infraestructura, asistencia técnica, gastos de administración y otros, pudiendo cubrir hasta el 90% del valor total de los proyectos, sometido a votación por el señor Alcalde Municipal, por MAYORIA de diez votos, debido que salvan su voto los señores Concejales señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Aprobar la modificación del punto del numeral dieciocho de la Agenda de esta sesión: Que el fin del punto de dicho numeral de la agenda: Que se priorice la contratación de un experto que conozca la normativa de la Unión Europea, para poder aplicar como Alcaldía en la convocatoria 2015 de la Unión Europea para autoridades locales para el desarrollo 2015, que tendrá entre sus prioridades el financiamiento a los Gobiernos Locales de El Salvador para desarrollar proyectos de prevención social de la violencia, comprendiendo los rubros de infraestructura, asistencia técnica, gastos de administración y otros, pudiendo cubrir hasta el 90% del valor total de los proyectos; quedando de esta manera modificado el punto del numeral dieciocho de la agenda de esta sesión.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- ACUERDO NÚMERO DIECIOCHO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del Acuerdo número diecisiete que antecede de la presente acta, se modifica el punto del numeral dieciocho de la agenda de esta sesión, en el sentido, que  el fin del punto de dicho numeral de la agenda, es: Que se priorice la contratación de un experto que conozca la normativa de la Unión Europea, para poder aplicar como Alcaldía en la convocatoria 2015 de la Unión Europea para autoridades locales para el desarrollo 2015, que tendrá entre sus prioridades el financiamiento a los Gobiernos Locales de El Salvador para desarrollar proyectos de prevención social de la violencia, comprendiendo los rubros de infraestructura, asistencia técnica, gastos de administración y otros, pudiendo cubrir hasta el 90% del valor total de los proyectos, POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, sometido a votación,  por MAYORIA de diez votos, debido que salvan su voto los señores Concejales señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Priorizar la contratación de un experto que conozca la normativa de la Unión Europea, para poder aplicar como Alcaldía en la convocatoria 2015 de la Unión Europea para autoridades locales para el desarrollo 2015, que tendrá entre sus prioridades el financiamiento a los Gobiernos Locales de El Salvador para desarrollar proyectos de prevención social de la violencia, comprendiendo los rubros de infraestructura, asistencia técnica, gastos de administración y otros, pudiendo cubrir hasta el 90% del valor total de los proyectos.- Requisitos del experto, especificados en los términos de referencia de la consultoría.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.-  ACUERDO NÚMERO DIECINUEVE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral diecinueve de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, en nota de fecha 16/11/2015, solicita autorización para que el día 19 de los corrientes, las dependencias de la Municipalidad, laboren hasta las 12:00 md. excepto los empleados que tengan participación activa en los eventos: Misa en Catedral Basílica de San Miguel, Palo y cerdo encebado, mañanita alegre, encuentro deportivo, y show de payasos, dentro del marco de la celebración de las fiestas patronales en honor a la Virgen Reina de La Paz, que le corresponde a la Alcaldía Municipal, celebrarlo el jueves 19 de noviembre de 2015.- Asimismo los Jefes de las dependencias que atienden público, deberán asegurarse de tener personal suficiente para prestar buen servicio, con el que esta Alcaldía se caracteriza; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo Municipal, haciendo uso de la autonomía establecida en el Art. 203 de la Constitución de la República y Art. 2 del Código Municipal, sometido a votación por el Señor 
Alcalde, por UNANIMIDAD de  votos, ACUERDA: Aprobar que el día diecinueve de los corrientes, los empleados de las dependencias de esta Municipalidad, laboren hasta las doce meridiano, excepto los empleados que tengan participación activa en los eventos: Misa en Catedral Basílica de San Miguel, Palo y cerdo encebado, mañanita alegre, encuentro deportivo, y show de payasos, dentro del marco de la celebración de las fiestas patronales en honor a la Virgen Reina de La Paz, que le corresponde a la Alcaldía Municipal, celebrarlo el jueves 19 de noviembre de 2015; y los Jefes de las dependencias que atienden público, deben asegurarse de tener personal suficiente para prestar buen servicio.- CERTIFÍQUESE y COMUNIQUESE.-  ACUERDO NÚMERO VEINTE.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral veinte de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del Lic. Carlos Alfredo Tejada Rodríguez Gerente General, en nota de fecha 13/11/2015, solicita autorización para el pago a CTE TELECOM PERSONAL S.A. DE C.V., la cantidad de $1,568.58, por consumo de telefonía móvil de funcionarios y empleados de esta Municipalidad, telefonía fija y plan de datos, correspondiente al mes de Octubre de 2015; dichas facturas vencen el 23 de los corrientes; (el plan de datos y excedente telefónico será reintegrado posteriormente por los responsables de las líneas); para lo cual se tiene disponibilidad presupuestaria cifras: 54203 Telecomunicaciones Fondos Propios.- Asimismo se propone como Administradora de este proceso a la Lic. Patricia Lissette Villafuerte Reyes Secretaria 1ª Clase de la Gerencia General; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo, de conformidad al Art. 91 del Código Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde, por UNANIMIDAD de votos, ACUERDA: Autorizar del fondo propio la erogación de UN MIL QUINIENTOS SESENTA Y OCHO 58/100 DOLARES ($1,568.58), para pagar a CTE TELECOM PERSONAL S.A. DE C.V., por consumo de Telefonía móvil de funcionarios y empleados de esta Municipalidad, Telefonía Fija y Plan de Datos, correspondiente al mes de OCTUBRE de 2015; que dichas facturas vencen el 23/11/2015; el plan de datos y el excedente telefónico, lo reintegren cada uno de los funcionarios y empleados, que tienen asignada la línea telefónica; y se nombra Administradora de este proceso a la Licda. Patricia Lissette Villafuerte Reyes; gasto que se aplicará a la cifra presupuestaria: 54203–TELECOMUNICACIONES- FONDOS PROPIOS con base a tres notas de fecha 13/11/2015, firmadas por los señores Contador, Tesorero; y Gerente General, correspondiente a la disponibilidad presupuestaria y financiera; que se comprobará como lo establece el Art.86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.-  ACUERDO NÚMERO VEINTIUNO.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral veintiuno de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del señor Alcalde Municipal, en atención a la solicitud del Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), en nota de fecha 16/11/2015, solicita Acuerdo Municipal autorizando la erogación de fondos por la cantidad de $20,612.40, para el gasto que ocasione los servicios de publicidad escrita y televisiva, para informar a la población de las obras y proyectos realizados, según detalle:
Descripción




           
Empresa

 
    
     Total      
4 ¼ paginas sección suplemento San Miguel        EDITORIAL ALTAMIRANO MADRIZ

Full color fecha de publicación: 18 Nov 2015      S.A. DE C.V. (EL DIARIO DE HOY)  
$  6,328.00 
en el periódico EL DIARIO DE HOY  





                                 Bonificación 4 ½ paginas mas.                                                                                                                               

Suplemento  Editorial  en  posición  edición         DUTRIZ HERMANOS S.A. DE C.V.  

 Nacional   full  color  en  el  periódico LA           (LA PRENSA GRAFICA)


$10,894.40 PRENSA GRAFICA, mas 4 páginas de boni- 

ficación fecha de publicación 28 Nov 2015. 

10 Spot 30” pautados en telenoticias estelar de              INDESI S.A. DE  C.V

las 7 p.m. del 19 al 28 de Noviembre/2015 en         (MEGAVISION CANAL 21)               
$  3,390.00  
El canal 21 Megavision mas10 spot de bonificación                        

Periodo del 19 al 28 de Noviembre de 2015.   




                                                                                                                                                                       

                                                                                                                                         TOTAL      $ 20,612.40
Para lo cual se tiene disponibilidad financiera y presupuestaria cifras: 54305 Servicio de publicidad -Fondos Propios.- Asimismo nombrar Administrador de la Orden de Compra para este proceso al Sr. Francisco Simón Torres Vásquez Jefe de Comunicaciones y Prensa; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo, de conformidad al Art. 30 numeral 9, y Art. 91 del Código Municipal, sometido a votación por el Señor Alcalde, por MAYORIA de ocho votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova, señor José Antonio Duran, señor Jacobo Antonio Martínez, Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez, señora María Josefina Palacios de Reyes quien en esta sesión funge como Décima Primera Regidora Propietaria; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Autorizar con cargo a los Fondos Propios la erogación de VEINTE MIL SEISCIENTOS DOCE 40/100 DOLARES ($ 20,612.40), para pagar el gasto que ocasione los servicios de publicidad escrita y televisiva, para informar a la población de las obras y proyectos realizados; adquisición a las diferentes empresas que cumplen con los requerimientos de esta Alcaldía; que analizada  la comparación  de   precios   por  el   Licenciado  Marvin  Jeovany  Serpas  Ibarra  Jefe  de  la  UACI, según  nota  de  fecha   16/11/15, recomienda adjudicar la compra  a las empresas, según detalle:
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     Total      
4 ¼ paginas sección suplemento San Miguel        EDITORIAL ALTAMIRANO MADRIZ

Full color fecha de publicación: 18 Nov 2015      S.A. DE C.V. (EL DIARIO DE HOY)  
$  6,328.00 
en el periódico EL DIARIO DE HOY  





                                 Bonificación 4 ½ paginas mas.                                                                                                                               

Suplemento  Editorial  en  posición  edición         DUTRIZ HERMANOS S.A. DE C.V.  

Nacional   full  color  en  el  periódico LA             (LA PRENSA GRAFICA)


$10,894.40 PRENSA GRAFICA, mas 4 páginas de boni- 

ficación fecha de publicación 28 Nov 2015. 

10 Spot 30” pautados en telenoticias estelar de              INDESI S.A. DE  C.V

 las 7 p.m. del 19 al 28 de Noviembre/2015 en         (MEGAVISION CANAL 21)               
$  3,390.00  
El canal 21 Megavision mas10 spot de bonificación                        

Periodo del 19 al 28 de Noviembre de 2015.   







                                                                                                                             

                                                                                                                                       TOTAL       $20,612.40
Quienes ofertaron de conformidad a los requerimientos de esta Municipalidad; siendo las ofertas mejores evaluadas.- Se nombra Administrador de la Orden de Compra para este proceso al señor Francisco Simón Torres Vásquez Jefe del Departamento de Comunicaciones y Prensa.- Que dicha compra está priorizada en Acuerdo N° 26 Acta N° 25 de fecha 19/10/2015; fondos con aplicación a la cifra presupuestaria: 54305 SERVICIOS DE PUBLICIDAD - FONDOS PROPIOS del Presupuesto Municipal vigente, según nota de fecha 16/11/15, firmadas por los señores Tesorero Municipal, Contador Municipal; y Jefe de la UACI; que se  comprobará como lo establece el Art. 86 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.-  ACUERDO NÚMERO VEINTIDOS.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral veintidós de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del señor Alcalde Municipal, en atención a solicitud del Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), en nota de fecha 16/11/2015, solicita Acuerdo Municipal para priorizar: El gasto que ocasione los análisis para conocer el comportamiento de las aguas subterráneas, lixiviados y superficiales del relleno sanitario, según detalle: Dos análisis aguas subterráneas, tres análisis aguas lixiviados, un análisis aguas superficiales, una visita técnica; POR TANTO: Deliberado por los señores del 
Concejo, haciendo uso de la autonomía establecida en el Art. 203 de la  Constitución de la República y Art. 2 del Código Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde, por MAYORIA de doce votos, debido que salvan su voto los señores Concejales Capitán Mauricio Ernesto Campos Martínez; y señor Joaquín Edilberto Iraheta, ACUERDA: Priorizar EL GASTO QUE OCASIONE LOS ANALISIS PARA CONOCER EL COMPORTAMIENTO DE LAS AGUAS SUBTERRANEAS, LIXIVIADOS Y SUPER FICIALES DEL RELLENO SANITARIO, SEGÚN DETALLE: DOS ANALISIS AGUAS SUBTERRANEAS, TRES ANALISIS AGUAS LIXIVIADOS, UN ANALISIS  AGUAS SUPERFICIALES Y UNA VISITA TECNICA.- Queda autorizado el Jefe de la  UACI, continuar  con  el  proceso para la realización del gasto, previa verificación de la  disponibilidad  presupuestaria  y  financiera  para  ello.-  CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.-  ACUERDO NÚMERO VEINTITRES.- El Concejo Municipal, CONSIDERANDO: Que a través del numeral veintitrés de la agenda de esta sesión, se tiene la propuesta del señor Alcalde Municipal, en atención a solicitud del Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), en nota de fecha 16/11/2015, solicita Acuerdo Municipal, para priorizar la compra de 50 unidades de conos de seguridad color naranja, 5 linternas led, 5 unidades de cinta amarilla “no pasar peligro”, 10 rollos de listones de diferentes colores, todo para ser utilizado por los agentes del Cuerpo de Agentes Municipales (CAM) en la seguridad del 57 carnaval de San Miguel y para otros eventos; POR TANTO: Deliberado por los señores del Concejo, haciendo uso de la autonomía establecida en el Art. 203 de la  Constitución de la República y Art. 2 del Código Municipal, sometido a votación por el señor Alcalde, por UNANIMIDAD de votos,  ACUERDA: Priorizar la compra de 50 unidades de conos de seguridad color naranja, 5 linternas led, 5 unidades de cinta amarilla “no pasar peligro”, 10 rollos de listones de diferentes colores, todo para ser utilizado por los agentes del Cuerpo de Agentes Municipales (CAM) en la seguridad del 57 carnaval de San Miguel y para otros eventos.- Queda autorizado el Lic. Marvin Jeovany Serpas Ibarra Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional (UACI), para que de seguimiento a los procesos de compra, previa verificación de la disponibilidad financiera y presupuestaria, para ello.- CERTIFÍQUESE y remítase a las Unidades o Entidades correspondientes.- El señor Alcalde Municipal, da por terminada la sesión; y no habiendo más que hacer  constar,  se  cierra  la presente acta  a  las  catorce horas doce minutos del día dieciocho de los corrientes, que firmamos.-
Lic. Miguel Ángel Pereira Ayala                                                      Sr. Rafael Antonio Argueta
           Alcalde Municipal                       



Designado Síndico Municipal al inicio de                                 

                                                                                                             


la Sesión del 17/11/15.-  Regidor Suplente
                                                                                 


continuación sesión día 18/11/15.

                                                  Lic. José Ebanan Quintanilla Gómez
                                                           Síndico Municipal.

         Continuación Sesión día 18/11/15.  

Ing. Oscar Orlando Parada Jaime                           Profa. Enma Alicia Pineda Mayorga de Castro
    Primer Regidor Propietario                                         Segunda Regidora Propietaria

                                                        Pasan las firmas del Acta Nº.29 

                                                        Vienen las firmas del Acta Nº.29
Dr. José Oswaldo Granados                                                Dr. Juan Antonio Bustillo Mendoza
   Tercer Regidor Propietario                                                    Cuarto Regidor Propietario
Licda. María Egdomilia Monterrosa Cruz                             Lic. Oscar Antonio Saravia Ortiz
      Quinta Regidora Propietaria                                                 Sexto Regidor Propietario
  Designado Secretario Mpal. Into. Día 18/11/15,

  continuación sesión.
Lic. Ángel Rolando Gómez Córdova                                        Sr. José Antonio Duran
      Séptimo Regidor Propietario                                              Octavo Regidor Propietario
Sr. Jacobo Antonio Martínez                                         Cap. Mauricio Ernesto Campos Martínez
Noveno Regidor Propietario                                                  Decimo Regidor Propietario

Sra. María Josefina Palacios de Reyes                                   Sr. Joaquín Edilberto Iraheta
Décima Primera Regidora Propietaria                              Décimo Segundo Regidor Propietario

                                                                                           Cnel. Roberto Mauricio Staben Perla
                                                                                                 Segundo Regidor Suplente
 Licda. Ana Carolina Joya Álvarez                           
      Tercera Regidora Suplente                                  
 



Sr. Juan Ricardo Vásquez Guzmán                                     
          



         Secretario Municipal                                                   

                                                  

Inicio esta sesión día 17/11/15.- Permiso

por motivos de salud día 18/11/15.-                                                   

Las firmas anteriores corresponden


al Acta #29 del Concejo Municipal

de fecha 18 de Noviembre del 2015.
